

ImagineBudapest promóciós szabályzat

Jelen kupon értéke összesen bruttó 3300 Ft, mely egy 5000 Ft értékű autó előrendelésre, illetve a kiadvány árának (3300 Ft) Limo-kreditben történő jóváírására használható fel, a kiadvány megvásárlásától számított 30 napig váltható be és beváltástól 30 napig használható fel. Az akcióról további információk a kiadvány 42. oldalán találhatóak, jelen promóció kizárólag a fenti kuponkóddal vehető igénybe és MOL Limo nem vállal felelősséget a kuponkód helytelen használatáért. Felhasználó a kuponkóddal, és a vásárlásról kiállított nyugtával, és/vagy számlával az info@mollimo.hu e-mail címen, MOL Limo Ügyfélszolgálatára tudja jelezni felhasználási igényét. Az e-mail üzenetnek tartalmaznia kell az előrendelés dátumát és pontos időpontját, a kívánt autótípust, és a pontos címet, melyre Felhasználó a gépjárművet előrendelné. MOL Limo kizárólag a mindenkor Limo-zóna területén tud előrendelést vállalni. A Limo-zóna megtekinthető MOL Limo weboldalán (a mollimo.hu oldalon), illetve a MOL Limo alkalmazásban is. A Limo-kreditek az utazás során automatikusan kerülnek levonásra. A Limo-kreditek minden, a Limo flottában szereplő autótípussal igénybe vehetők, várakozási idő percdíjára is felhasználhatók. A kedvezmény nem vonatkozik a havi díjra, reptéri díjra, illetve büntetésekre, bírságokra és egyéb díjtételekre sem. A kedvezmény csak magánszemélyként regisztrált felhasználók számára elérhető. A Limo applikációban a „Limo-kreditek és kuponok” menüpontban található meg a kedvezmény értéke és a lejárat dátuma. A kedvezmény lejáratáról a MOL Limo nem küld külön értesítést. A kedvezményt készpénzre nem válthatod, valamint nem ajándékozhatod el. Amennyiben nem használtad fel a kedvezményt annak lejárat idejéig, úgy a MOL Limo nem téríti vissza, nem aktiválja újra és nem váltja készpénzre. A MOL Limo jogában áll a kedvezményt bármikor visszavonni, illetve nem vállal felelősséget az applikációval vagy a háttérrendszerrel kapcsolatos technikai problémákból eredő károkért. MOL Limo nem vállal felelősséget azért, ha a felhasználó információ hiányában nem tudja igénybe venni a kedvezményt.